

Raport de activitate pe anul 2022



Subsemnatul, Clepcea Raul-Sebastian, În calitate de consilier local, am avut privilegiul de a reprezenta comunitatea noastră în ultimul an, un an care a fost marcat de schimbări semnificative și provocări fără precedent.

Una dintre principalele mele responsabilități a fost de a participa activ la ședințele consiliului local. În aceste ședințe, am discutat probleme cheie care afectează comunitatea noastră. Am dezbătut probleme legate de infrastructură, educație, curățenie, și fonduri europene. De asemenea, am analizat aspectele legale ale proiectelor de hotărâre precum și temeiurile de drept și de fapt necesare pentru adoptarea hotărârilor consiliului.

Activitatea mea în prezidarea comisiei juridice a fost una complexă întrucât am lucrat alături de colegii mei cu numeroase acte legislative și am apelat frecvent la sprijinul secretarului general și la celelalte compartimente de resort în formularea de amendamente și avizarea proiectelor de hotărâre

Am propus revitalizarea a zonei de agrement din cartierele noi și a obiectivelor istorice și culturale existente pe raza comunei și am colaborat cu membrii comunității și cu reprezentanții mediului de afaceri pentru a dezvolta o strategie de dezvoltare durabilă pentru comuna noastră.

Având zilnic contact cu un număr mare de persoane din comunitate în activitatea mea profesională, am reușit să discut și să obțin atât informații privind situații ce trebuie reglementate, care să le aduc în atenția Consiliului Local, precum și aspecte privitoare la oportunități și finanțări de care putem beneficia ca administrație locală.

În considerarea acestor lucruri am dezvoltat relații cu experți în atragerea de finanțări nerambursabile pentru instituțiile de învățământ și în măsura în care a fost posibil am colaborat cu Primăria Zădăreni pentru implementarea a două proiecte privitoare la tehnologia mobilă care să le permită elevilor desfășurarea cursurilor de la distanță, precum și tehnologii inteligente de predare absolut esențiale în digitalizarea procesului de învățământ.

Cel de-al doilea proiect fiind realizat pentru achiziționarea de materiale și soluții igienizante, care să asigure desfășurarea în condiții de siguranță a procesului educațional având în vedere reminescențele post-pandemice de gripe și viroze respiratorii.

Cu stimă,

Consilier Local,

Clepcea Raul-Sebastian

